87岁生日 美国老太高空跳伞庆生



从4000多米高空纵身跃下,美国老 太太贾尼斯·勒费布尔19日以跳伞这种 极限运动方式庆祝自己87岁生日。美 联社21日报道,勒费布尔居住在马萨诸 塞州,当孩子们得知她的人生愿望之一 是"从飞机上跳下来"后,为她预订了当 地一个高空跳伞俱乐部的服务。

生日当天,在家人和朋友的陪伴与 见证下,勒费布尔乘飞机从4115米高空 跳伞,了却心愿。她说,首次跳伞体验非 常"完美",如果能有机会再跳一次,她绝 不犹豫。她的家人说,尽管年事已高,勒 费布尔的心却不服老,她打算明年生日 去西班牙参加奔牛节,或是开赛车。

科学家发现"健谈基因"

为什么有人嘴笨,有人特会聊天?美国佐治亚大学的研究人员发现,原来人体有 个"健谈基因",决定着一个人是否善于社交。这一发现可能有助于治疗孤独症等

研究人员发现的这种"健谈基因"名为OXT,它决定着催产素的产生。催产素这 种激素不仅能帮助女性分娩,还在社交行为方面发挥着重要作用,影响人的情绪、信 任感和恐惧感等。而"贴"在OXT基因上的化学标记甲基团会改变基因的表达,影响 催产素的产生,从而导致人社交能力变化。

心理学家布雷恩·哈斯的研究小组征募129名志愿者,借助一系列测试评估他们 的社交能力,测试中还用功能性磁共振成像技术扫描他们的大脑,并采集 DNA 样本检 测OXT基因的甲基化情况。结果显示,OXT基因甲基化水平更高的志愿者,对他人表 现出"不安全型依恋"程度更高,不善于适应社会环境;相反,OXT基因甲基化水平低 的志愿者产生催产素的水平较高,表现出更高的"安全型依恋",更善于辨识他人面部 表情背后的情绪,社交能力更强。



俄罗斯小伙在自家厨房游泳

近日,俄罗斯特维尔市居民弗拉迪米尔·维赫尼和朋友干了一件疯狂的事。他们 在自家厨房的地板和墙壁铺上塑料布,然后往里面注水,把厨房变成一个"泳池"。

"我们用了4个多小时搭建临时泳池,又用了3个多小时才注满水。"维赫尼和朋 友在"泳池"里潜水闭气,还用塑料托盘做船,把宠物猫放在上面。玩到尽兴后,众人 才把水排入地下室。

青岛一私家车乱停放 被垃圾桶"包围



近日,青岛某小区门外,一 辆停在路边的私家车被十几个 垃圾桶围得"水泄不通"。据悉, 停车处是放置小区垃圾桶的位 置,保洁人员多次拨打车主电话 无人接听。垃圾车倒完垃圾后, 垃圾桶就被摆在了私家车周围。



福建男子玩手机摔伤身亡 法院判单位赔偿13.5万元

去年6月19日晚,福建福安市林某在单位走路时,因低头玩手 机,不慎碰到路肩而摔下路面受伤,送医抢救8日后死亡。家属诉 至法院,认为责任在单位:事发路面没有安装确保行人安全护栏,也 缺乏必要的照明设施。

日前,福安法院审结该案。法院认为,受害人林某自身未尽注 意义务,对本案事故的发生存在主要过错,应承担80%的责任;被告 福安市某单位作为事发路段的使用者、管理者,没有在危险路段设 置相应的警告标志提醒行人,对事故的发生存在过错,应对本案事 故的发生承担20%的责任。最终,家属获赔13.5万元。



韩国试推禁手机安全标志 减少"低头族"交通事故

近日,韩国首尔交通部门开始推出与手机相关的交通安全标志和人行道地面 标志。首批标志分别设置在市政府大楼前、延世大学前、弘益大学前、地铁江南站 和蚕室站等5个人流密集地区。

交通安全标志展现的是步行中的智能手机使用者与汽车相撞的场景,人行道 附着物上则写有"安全步行"字样。交通安全标志设置在上述地区的交通灯和路灯 上,人行道地面标志设置在路面上,以方便手机用户看到。

在今年年底前的测试阶段,首尔将在300个地方设置禁手机标志。如果试行效 果好,有关方面将与韩国警察厅讨论将标志正式纳入韩国的交通安全标志体系。



猜猜这是用什么做的包和鞋?

英国女子卡曼早年受邀去菲律宾开发新的皮革商品。她看到 当地妇女的传统服饰"Barong talong",很是惊讶,因为这种衣服是用 菠萝叶子做的。

在菲律宾当地,菠萝叶是菠萝农业的废弃物。当地农民在收获 成熟的菠萝后,会把叶子作为垃圾丢掉。柔韧灵活、弹性适度,菠萝 叶纤维的特点与动物皮革相近。卡曼就想,能不能用这些叶子,做 出皮革呢?

2009年,经历无数次失败后,卡曼终于制造出了第一块菠萝皮 革。这同时也是她的硕士毕业作品。当年已经57岁的卡曼,又向伦 敦皇家艺术学院申请,攻读博士学位,继续研究菠萝皮革。现在,卡 曼已经开了自己的公司,并准备把这种皮革推广出去。

据悉,要制造一平方米中等厚度的菠萝皮革,需要480张菠萝叶 子中的纤维。这看上去很多,但其实大概从16只菠萝上,就能得到 这些叶子。这种菠萝皮革的性价比也挺高,每平方米大约23欧元 (动物皮革的价格为27到40欧元)。

湖北5人团伙专业碰瓷 行动前先打断同伙手臂

先残忍地将同伙手臂打骨折,然后有预谋地"碰瓷",利用"苦肉计"敲诈勒 索。日前,湖北公安破获了"碰瓷"敲诈勒索案件8起。这个5人团伙,成员分工 明确,且年龄大多在16岁以下。每次作案前,先打断一同伙手臂。3人负责驾驶 一辆小轿车寻找目标车辆"别车"阻拦。另2名同伙骑自行车与目标车辆擦碰, 假装被撞骨折趁机勒索。 综合新华社报道